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Статус захисту S не буде скасовано 

Стабілізація ситуації в Україні, в довгостроковій перспективі, не 
передбачається. Таким чином, захисний статус S для осіб з України, хто 
шукає захисту, буде дійсний принаймні до 4 березня 2025 року. Таке 
рішення прийняла Федеральна Рада Швейцарії на своєму засіданні 1 
листопада 2023 р. Вона також вперше визначила мету щодо інтеграції на 
ринку праці: до кінця 2024 року 40% працездатних осіб зі статусом S мають 
бути працевлаштовані. 

Через війну Росії з Україною Федеральна Рада 12 березня 2022 року 
продовжила дію захисного статусу S для людей з України. Цей статус служить 
для забезпечення тимчасового захисту на час серйозної загальної небезпеки в 
їх країні. Станом на кінець жовтня 2023 року у Швейцарії отримали близько 
66’000 осіб з України захисний статус S.  

Захисний статус S діє до тих пір, поки Федеральна Рада не прийме рішення про 
його скасування. Умовою для скасування є стійка стабільність ситуації в Україні. 
Це означає, що серйозної загальної небезпеки в країні більше не існує. Останні 
події вказують на те, що немає такої стабільності, та як і раніше, по всій 
території України слід очікувати бойові дії. 

Пояснення для тих, хто постраждав від війни 

Федеральна рада вирішила не скасовувати статус захисту S до 4 березня 2025 
року, якщо ситуація в Україні не стабілізується в довгостроковій перспективі. 
Таким чином своїм рішенням вона вносить ясність для тих, хто шукає захисту, 
кантонів, громад і роботодавців. Враховуючи те, що Швейцарія входить до 
Шенгенської зони, вона вважає тісну співпрацю з ЄС дуже важливою. 19 жовтня 
2023 року країни ЄС вирішили продовжити тимчасовий захист до 4 березня 2025 
року. 

Заходи щодо інтеграції на ринку праці будуть продовжені  
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Федеральна рада вбачає необхідність подальших дій у сфері інтеграції на ринку 
праці. Спеціальні заходи підтримки для людей зі статусом захисту S  

(Програма S), які вперше були ухвалені 13 квітня 2022 року та продовжені 
9 листопада 2022 року, також будуть продовжені до 4 березня 2025 року. 
Для підтримки цих заходів Федеральний уряд виділяє 3000 франків на 
одну людину щорічно, зокрема на вивчення мови, причому ця фінансова 
підтримка виплачується кантонам поетапно. 

Водночас посилюються зусилля спрямовані на інтеграцію якомога більшої 
кількості людей з України на ринку праці. Федеральна рада на сьогодні має на 
меті підвищити рівень зайнятості робочої сили приблизно з 20% до 40 % до кінця 
2024 року. Для досягнення цієї мети Федеральне міністерство юстиції та поліції 
(EJPD) спільно з Федеральним міністерством економіки, освіти та досліджень 
(WBF), кантонами та соціальними партнерами розроблятимуть та 
впроваджуватимуть подальші конкретні заходи. У майбутньому до кантонів 
будуть висунуті більш чіткі вимоги, щодо використання федеральних коштів. А 
саме, відтепер кантональні служби повинні запропонувати мовні курси всім 
шукачам захисту з України та в окремих випадках вияснити чи є у цих людей 
потенціал для вивчення мови та потреба у цьому. 

Сприяння інтеграції на ринку праці служить не лише зменшенню витрат на 
соціальне забезпечення. Люди з України, які шукають захисту, можуть і повинні 
брати активну участь у суспільному житті шляхом інтеграційних заходів, освіти 
та працевлаштування, а також підтримувати та розвивати свої навички з метою 
їх використання в майбутньому при поверненні додому. 

 

Контакт/запити: 
Відділ інформації та комунікації SEM, medien@sem.admin.ch 
 
Департамент, який відповідає за це повідомлення: 
Федеральний департамент юстиції та поліції (EJPD) 

mailto:medien@sem.admin.ch

